

# 『幸福新华 仲夏感恩』

## 新华会六周年庆典暨代子谢母活动完美落幕



### 幸福新华 欢乐一“夏”

9月3日,在新华国际广场售楼部,隆重举行“幸福新华 仲夏感恩”新华会六周年庆典,通过文艺演出与业主互动营造欢快温馨的氛围,感受新华大家庭里的温暖,欢度新华会六周年盛典。精彩的致辞、温情的互动、精美的礼品、缤纷的节目表演陪伴每一个新华人度过了一个快乐、美好的周末。

上午9:00,活动现场高朋满座,人气鼎盛。9:18主持人宣布庆典仪式正式开启,安徽新华房地产公司总经理吴正鼎先生热情致辞,欢迎各位业主的到来,并表达了对业主们的亲切问候和真诚的感谢。

接下来精彩纷呈的文艺表演更是展现了



新华地产的文化魅力,表达了新华地产对广大业主们的感恩之情,赢得了业主不断的掌声和好评。自7月12日“幸福新华 仲夏感恩”新华会六周年庆典暨代子谢母活动拉开帷幕,今年新华会六周年庆典系列活动正式启动,引起了社会的广泛关注,得到了广大业主的积极参与。丰富多彩的趣味活动陪伴业主们度过了炎炎夏日里一个个愉快的周末,例如冰激凌DIY、彩绘T恤DIY、亲子彩陶DIY、零钱包DIY、绢花DIY等,业主们全家总动员,智慧碰撞,用双手实践创意,积极参与的热情和满意的的笑容是对新华人辛勤付出的最大肯定。

### 仲夏感恩 爱心无限

新华地产将感恩进行到底,今年首次启动“慰问革命老区学子”活动,8月20日,新华地产携百余名业主将价值数十万元的爱心物资送往大别山区为同学们送去了新学期的爱心礼物,也将祝福带到了老区孩子身边。在新华地产一贯倡导的“居者有其屋”的宗旨下,本次活动也让更多的人深知了“学者有其书”的含义。通过活动,将知识的源泉通过每位业主的爱心传递到老区学子们的手中。新华地产捐赠了数万元的课外读物,为孩子们搭建了新华爱心书屋,还送出了书包、文具、体育用品等爱心物资,并向学校捐赠了电脑等高科技产品,将科技普及到贫困的山区。细心的新华地产还特别为贫困的孩子们准备了丰厚的开学大礼包。

新华会周年庆典中的“代子谢母”主题活动环节将庆典推向了高潮。今年是“代子谢母”活动经历的第9载,每次都得到了业



主积极的响应和参与。本次活动,新华地产依然为金榜题名的莘莘学子搭建桥梁,向他们的母亲表达一份深切的敬意;今年又有近60位金榜题名的新华业主光荣地登上舞台,接受新华地产送出的“代子谢母”礼金,接受来自全体新华人及新华业主的共同祝贺。准大学生们还亲手为亲爱的妈妈献上一束鲜花,用感人肺腑的话语表达了对妈妈的爱。这束鲜花不光是对母亲的赞誉,更包

含了新华人对深深付出的世上最伟大母爱的感谢。获奖业主张女士在采访中动情地说:“这份礼金是新华地产对我们做父母的一份心意,也是对我们孩子考取大学的肯定,这让我很感动!对孩子也是一种激励和鼓舞,感谢新华地产!”

新华地产的16年成长、壮大得益于业主们的认可和信赖,新华业主的重复置业率也很高。新华地产为表达对业主们支持的感谢,每年都对会员进行积分返还,每年新华会回馈业主的金额都高达百万元,新华会的会员可以获得现金返还。这个实实在在的回馈活动不但得到了社会的认可,更是得到了业主的支持和鼓励。今年为感谢那些16年来始终支持新华并作出贡献的会员们,新华地产延续往年,对业主们进行了积分返还,拿到返还现金的业主们都露出了灿烂的笑容。这份笑容,就是新华地产人得到的最高赞赏。

### 责任地产 关怀始终

16年来,新华以使命感创造未来,除了做出精品楼盘,更倡导和引领一种舒适、健康向上的生活形态,形成多元、融合、互动的社区居住文化。

新华地产坚信:作为筑城者,在为人们打造舒适生活社区的同时,更重要的是为居住者营造出具有创新精神和文化气质的生活氛围。日益壮大的新华,将温情播种的同时,也将高品质的产品与服务推介到合肥精英阶层当中,在新华人爱心力量的感染之下,为合肥打造至善至美的生活家园。新华地产所倡导的人文精神,不但赢得了业主和社会各界的一致赞扬,同时也为小区营造了良好的

传统文化氛围。这一切,都与新华地产“使命在乎未来”的企业责任感密不可分。

饮水思源,一个企业在实现自身价值的同时,更要自觉履行社会责任。在合肥地产一线品牌中,新华地产始终如一地贯穿人文精神,重新定义企业使命。“使命,在乎未来”的企业理念一直引领新华人前行。新华地产在辉煌的品牌业绩背后,也包含了鲜为人知的社会责任。

百年建筑,人文立城,16年新华地产,深耕合肥布局全国,以城市板块运营商高度和国际化建筑远见,引领合肥地产发展新方向,精心雕琢学府花园、学府春天、学府星

座、新华U阁、阳光国际及新华国际广场等,180万m<sup>2</sup>新华精工版图,10000余名幸福业主共同见证新华地产的扎实品质,为更多业主营造美好生活。

新华地产也将一如既往地坚持以高品质产品回馈业主,以优秀的服务关怀业主,以“使命,在乎未来”的经营理念继续前行,让乐居在新华社区的每一位业主都能在此找到归属感、认同感、亲情感、温馨感和幸福感。辉煌和成绩已成为过去,新华人追求卓越的品质和发展的步伐从未停止,改善居住环境、提高生活质量和品位,以此作为使命,共创美好未来,在前行的道路上不断谱写新的篇章。

9年来,新华业主共走出了219位金榜题名、展翅高飞的天之骄子;

今年,新华地产代表54位大学新生向他们的母亲表达一份深切的敬意;

16年来,合肥建设大力推进,城市地位稳步提高,安徽正在发生巨大的改变;

现在,新华国际广场项目耀世登场,为合肥搭建世界商务平台,创造城市生活典范。